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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: «Συμμετοχή του Γ.Π.Α. στην 10η  Διεθνή Έκθεση για την Κτηνοτροφία & την 
Πτηνοτροφία – Zootechnia2017 που πραγματοποιήθηκε στο Διεθνές Εκθεσιακό 
& Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης - HelExpo  από τις 2/02/2017 έως και τις 
5/02/2017» 

 
Το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών συμμετείχε για πρώτη φορά με 

περίπτερο και ομιλίες στην 10η Διεθνή Κλαδική Έκθεση για την Κτηνοτροφία & 
Πτηνοτροφία- Zootechnia2017 από 2 έως 5 Φεβρουαρίου του 2017 στο εκθεσιακό 
κέντρο HELEXPO στην Θεσσαλονίκη. Η έκθεση ξεπέρασε κάθε προσδοκία, καθώς 
σημείωσε ρεκόρ επισκεψιμότητας, προσελκύοντας στο διάστημα διεξαγωγής της 
58.743 επισκέπτες, μέγεθος αυξημένο κατά 16,6% έναντι των 50.354 του 2015. 
Ειδικά το Σαββατοκύριακο η κίνηση χτύπησε «κόκκινο», με χιλιάδες ανθρώπους να 
συρρέουν στο Διεθνές Εκθεσιακό Κέντρο Θεσσαλονίκης. Με δεδομένο και το ρεκόρ 
των εκθετών στη φετινή διοργάνωση, που ξεπέρασαν τους 900, η 10η Zootechnia 
αναδείχθηκε στην καλύτερη όλων των εποχών. Άξιο αναφοράς είναι το γεγονός της 
αύξησης των ξένων εμπορικών επισκεπτών κατά 27%, η παρουσία των οποίων 
έδωσε έντονο διεθνή χαρακτήρα, εκπροσώπησαν 37 χώρες, ενώ υπήρξαν και 
hosted buyers από 10 χώρες. Η έκθεση κάλυψε συνολικά 14.350 τ.μ. στεγασμένων 
και υπαίθριων εγκαταστάσεων έναντι 12.938 τ.μ. του 2015. 

Κατά τη διάρκεια της, επισκέφθηκαν το περίπτερο του Πανεπιστημίου ο 
Γενικός Γραμματέας Αγροτικής Πολιτικής & Διαχείρισης Κοινοτικών Πόρων, κ. 
Χαράλαμπος Κασίμης, συνοδευόμενος από εκπροσώπους του Υπουργείου 
Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων, εκπρόσωποι των Γεωπονικών φορέων, πλήθος 
δημοσιογράφων του αγροτικού τύπου, επαγγελματίες από τον κτηνοτροφικό και 
τον αγροτικό τομέα καθώς και απλοί παραγωγοί που συνομίλησαν με τα στελέχη 
του περιπτέρου και ενδιαφέρθηκαν να μάθουν τις δράσεις και την συμβολή που 
μπορεί να τους παρέχει το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο.  

Επιπλέον, μέλη του Γεωπονικού Πανεπιστημίου συμμετείχαν σε ομιλίες που 
διεξήχθησαν στην έκθεση με φλέγοντα θέματα που αφορούσαν  την ανάπτυξη του 
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κτηνοτροφικού τομέα, την διατήρηση - διαχείριση των αυτόχθονων φυλών, καθώς 
και ομιλίες που αφορούσαν τα προιόντα ζωικής προελεύσεως. 

Ενδεικτικά, ο κ. Αντώνης Κομινάκης (Αν. Καθηγητής Εργαστηρίου Γενικής & 
Ειδικής Ζωοτεχνίας του Τμήματος ΕΖΠ&ΥΔ) και η κα. Αριάδνη Χάγερ (Επ. 
Καθηγήτρια Εργαστηρίου Γενικής & Ειδικής Ζωοτεχνίας Τμήματος ΕΖΠ&ΥΔ) μετείχαν 
στην ομιλία με θέμα «Χαρακτηρισμός, διατήρηση και διαχείριση του αυτόχθονος 
πληθυσμού Αλόγων Φυλής Θεσσαλίας» την Πέμπτη 2/02/2017, οι κ.κ Γεώργιος 
Ζέρβας (Καθηγητής Εργαστηρίου Φυσιολογίας Θρέψεως και Διατροφής Αγροτικών 
Ζώων Τμήματος ΕΖΠ&ΥΔ), Ιωσήφ Μπιζέλης (Καθηγητής Εργαστηρίου Γενικής & 
Ειδικής Ζωοτεχνίας Τμήματος ΕΖΠ&ΥΔ)  και Γεώργιος Ι. Νυχάς (Καθηγητής Τμήματος 
Επιστήμης Τροφίμων & Διατροφής του Ανθρώπου) μετείχαν στο «Πανελλήνιο 
Συνέδριο το Κρέας και τα Προϊόντα του» που συνδιοργάνωσε ο ΕΛΓΟ- ΔΗΜΗΤΡΑ με 
το περιοδικό Meat News, ενώ οι κκ Α. Κομινάκης και Ι. Μπιζέλης μετείχαν και στο 
«6ο Πανελλήνιο Συνέδριο Τεχνολογίας Ζωικής Παραγωγής». 

Η σημαντικότερη παρουσία του Πανεπιστημίου στην Έκθεση, έγινε μέσω της 
Ημερίδας που διοργανώθηκε από την Ελληνική Ζωοτεχνική Εταιρεία (ΕΖΕ) και την 
ΔΕΘ, με τίτλο «Η Κτηνοτροφία ως μοχλός Ανάπτυξης της Εθνικής Οικονομίας», στην 
οποία έδωσαν το παρόν και απηύθυναν ομιλίες το σύνολο σχεδόν των μελών ΔΕΠ 
του Τμήματος Επιστήμης Ζωικής Παραγωγής και Υδατοκαλλιεργειών του ΓΠΑ. Το 
θέμα που αναπτύχθηκε σε αυτή της ημερίδα παρουσιάζει τεράστιο οικονομικό, 
κοινωνικό και πρακτικό ενδιαφέρον για την επιστημονική κοινότητα και την 
Κτηνοτροφία της χώρας μας, ιδιαίτερα σε ότι αφορά την ανάπτυξη της πρωτογενούς 
παραγωγής και την αποτελεσματικότερη συμβολή του αγροδιατροφικού τομέα 
στην προσπάθεια επανεκκίνησης της Εθνικής Οικονομίας και τη συνοχή του 
κοινωνικού ιστού, μέσω της εξασφάλισης της απασχόλησης και της παραγωγής  
ζωοκομικών και γαλακτοκομικών προϊόντων  ποιότητας. 

Η συμμετοχή του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών στην έκθεση 
Zootechnia2017 εντάσσεται στον στρατηγικό στόχο της σύνδεσης της ακαδημαϊκής 
του κοινότητας με τους παραγωγούς και τους φορείς. 

Το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών μετείχε με περίπτερο 12,5τ.μ, 
στελεχώθηκε από το προσωπικό του Τμήματος Διεθνών και Δημοσίων Σχέσεων του 
Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών, καθώς και από εθελοντές φοιτητές και 
φοιτήτριες που διένειμαν έντυπο ενημερωτικό υλικό και ενημέρωναν τους 
επισκέπτες. 

Το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών παρέχει εκπαίδευση υψηλής 
ποιότητας, και διεξάγει έρευνα σε επιστημονικά πεδία αιχμής, συμβάλλοντας στην 
διάδοση της σύγχρονης γνώσης και τεχνολογίας στον επιστημονικό, επιχειρηματικό, 
αγροτικό και κτηνοτροφικό χώρο. Στα δεκαέξι κτιριακά συγκροτήματα που διαθέτει, 
στεγάζονται πάνω από σαράντα τέσσερα άρτια εξοπλισμένα εργαστήρια, σύγχρονη 
βιβλιοθήκη, αίθουσες ηλεκτρονικών υπολογιστών, υποδειγματικές γεωργικές 
εγκαταστάσεις- όπως αμπελώνας, αγρός με φυτικές συλλογές, ανθοκομείο, 
θερμοκήπια, βουστάσιο, προβατοστάσιο και γαλακτοκομείο. Μέσα σε αυτό το 
ευχάριστο περιβάλλον, οι φοιτητές διδάσκονται τις αρχές της γεωπονικής 
επιστήμης, κατά την διάρκεια εννέα εξαμήνων, από 210 καθηγητές, στα έξι τμήματα 
των δύο σχολών που το απαρτίζουν. 



Το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, στηρίζοντας την προσπάθεια των 
παραγωγών για ανάπτυξη του πρωτογενούς τομέα, θα είναι πάντα στο πλευρό τους 
αρωγός. 
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